

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

乐陵一男子真大胆 两次伪造证据骗贷300万元

本报12月22日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 乐陵一男子张某利用伪造的税务登记证、财务报表和购货合同骗取信用社贷款300万元,当自知无法偿还时,选择逃跑。近日,张某因涉嫌骗取贷款罪被依法刑事拘留。

近日,乐陵市信用社客户经理刘某到经侦大队报案称,杨安镇石寺村鸿福面粉厂老

板张某自2012年8月至12月期间共贷款300万元,但是期限已到,上个月去催贷时厂子还正常运转,可是这个月却被告知面粉厂倒闭了,张某也联系不上了。

接警后,乐陵市公安局经侦大队迅速成立专案组,根据摸排分析,蹲点守候,在乐陵城区某路口将张某抓获,张某对骗贷事实供认不讳。

经调查核实,张某于2000年贷款成立鸿福面粉厂,起初张某还任劳任怨经营厂子,一年后按规定日期将贷款还清,可是后来因经营不善厂子亏损,欠了很多债,这时,张某就想到了再从信用社贷款还其他外债,于是使用伪造的税务登记证,编造虚假财务报告,并找到“熟人”乐陵市某粮食收储公司的刁某签订

虚假购货合同,骗取贷款200万,可是200万到手后去除偿还外债,仍不够厂子支出。2012年12月,张某又采用同样的手段贷款100万。直到信用社人员上门催款,他自知再也没有办法偿还两笔贷款的本金和利息,于是将面粉厂关闭,准备逃跑。

目前,该案件仍在进一步审理中。

西葫芦大棚遭纵火

本报12月22日讯(记者 贺莹莹) 临邑县理合镇的简先生今年种了西葫芦大棚,本想借此增加收入,近日晚上的一场大火,却伤透了简先生的心。

“当天晚上十一点,我已经睡觉了,后来接到电话称我家大棚着火了。”简先生说,一听说自家大棚着火,一下子就慌了神,穿着秋衣秋裤就跑到着火处,在村民的帮助下,大棚总算保住了一半。“现在正是大棚蔬菜成熟的时候,马上就可以卖钱了,现在西葫芦秧全烧死了,已经绝产。”简先生的儿子说。

目前,当地警方已介入调查,并初步确定为一起故意纵火案,具体案情还在进一步调查中。

联合作弊三人被抓

本报12月22日讯(记者 董传同 通讯员 田园) 求财心切的白某与其丈夫马某利用网络招收全国经济师考生,并声称保证一次性通过考试。近日,德城区检察院以非法获取国家秘密罪对犯罪嫌疑人白某、马某批准逮捕。

11月2日,全国经济师考试正式开考。在白某的授意下,其妹夫李某伪装考生进入考场后,使用携带的秘密拍摄设备将试卷逐页拍摄后发送给白某,白某再将接收到的信号发送给马某。马某委托某校教师赵某作出答案,然后再将答案发送给考场内的30余名培训班考生。在考试中,德州市无线监测站工作人员发现其无线信号。经定位,工作人员在该考点一学生宿舍内发现白某,随即报警。三名犯罪嫌疑人很快被抓获。



焚

12月22日,长河大道路旁有市民在焚烧枯枝,烟气笼罩在空中。
本报记者 马志勇 摄



挤

近日,在临邑县迎宾路,一辆电动三轮车坐了1个大人,还有7个小孩。最终被民警劝导换乘其他车辆。
本报记者 董传同 通讯员 李圣保 摄影报道

德州首届 赣南脐橙节

主办单位: 江西省赣州市果业局
江西省会昌县人民政府

承办单位: 齐鲁晚报·今日德州

纯天然 不催熟 不打蜡
正宗保真 假一罚十

直销价: 零售价120元/箱 (20斤装)
团购价10箱起100元/箱



果实套袋防冻技术



频振式杀虫灯、滴灌技术

时间: 12月20日-1月20日 地点: 经济开发区董子文化街北首、董子读书台西侧齐鲁晚报

购买咨询电话: 13405345939 公交线路: 乘5路、17路、28路、38路、107路、112路